Объявление о проведении закупа медицинских изделий и лекарственных средств  способом запроса ценовых предложений
№3.

Наименование и адрес заказчика или организатора закупа: КГП на ПХВ «Центр фтизиопульмонологии» УОЗ г.Алматы (далее – КГП на ПХВ «ЦФ»), г.Алматы ул.Дегдар 45

Международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название – в случае индивидуальной непереносимости), наименования медицинских изделий без указания торговой марки и производителя и их краткая характеристика, объем закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому лекарственному средству и (или) медицинскому изделию: указаны в Приложении 1 к Объявлению. 

[bookmark: _GoBack]Сроки и условия поставки: с момента подписания Договора до 31 декабря 2023 года. Товар должен быть поставлен в течение 5 календарных дней с даты получения Поставщиком письменной заявки Заказчика. Заявка оформляется Заказчиком и направляется по электронной почте в течение 2023 года по мере необходимости товара и содержит объем товара, требуемого к поставке. Поставка должна осуществляться в соответствии с DDP ИНКОТЕРМС 2020 – КГП на ПХВ «ЦФ» г.Алматы, ул.Дегдар 45 склад Заказчика.

Место представления (приема) документов и окончательный срок подачи ценовых предложений: г.Алматы, ул.Гончарная 21а здание администрации КГП на ПХВ  «ЦФ», 2 этаж, отдел государственных закупок. Окончательный срок подачи ценовых предложений – до 10 часов 00 минут 1 марта 2023 года.

Дата и время рассмотрения ценовых предложений: 11 часов 30 минут 1 марта 2023 года, по адресу г.Алматы, ул.Гончарная 21а здание администрации, 2 этаж, отдел государственных закупок.

Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых лекарственных средств и (или) медицинских изделий требованиям, установленным главой 4 Правил.
Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку лекарственных средств и (или) медицинских изделий с соблюдением условий запроса и типового договора закупа по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения.
Уполномоченный представитель организатора закупок – Кетпенова Айгерим Сериккызы, тел: 8 778 5141245.


